
“Проблемні питання 

первинного та вторинного 

рівнів надання медичної 

допомоги у процесі 

трансформації галузі 

охорони здоров'я “



Позначені кроки, які критично важливі для підписання 
договору з Національною службою здоров’я України 

проект 100 % 100 % 95%

29 %
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Впровадження програми «Поліклініка без черг» 

та ІТ технологій в закладах третинного рівня

Обласна клінічна лікарня ім.М.І.Пирогова – 2,6 млн.грн.

Подільський регіональний центр онкології – 0,5 млн.грн.

Обласна дитяча клінічна лікарня – 1,9 млн. грн.

Обласний шкірвендиспансер  - 0,2 млн. грн.

Загалом з обласного бюджету виділено 5,2 млн.грн
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Обласна клінічна лікарня ім.М.І.Пирогова
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Подільський регіональний центр онкології
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СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН РОЗВИТКУ ЛІКАРНІ

У лікарні сформульовано власне бачення розвитку
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АВТОНОМІЗАЦІЯ
Змінено організаційно-правову форму на КНП

Опис етапу: Це обов’язкова умова, оскільки лише заклади у статусі комунальних
некомерційних підприємств зможуть укласти договори з Національною службою здоров’я
України та отримувати пряму оплату з державного бюджету від НСЗУ. Комунальні
некомерційні підприємства мають право на отримання податкового статусу
неприбутковості, тобто метою їхньої діяльності є не отримання прибутку, а надання
послуг з охорони здоров’я населенню.

Тривалість періоду: від 3 місяців

Результат: Зміна організаційно-правової форми з комунальної установи на комунальне 
некомерційне підприємство

Крок 1 Прийняття рішення про реорганізацію закладу

Крок 2 Початок процедури перетворення у держреєстратора

Крок 3 Проведення інвентаризації

Крок 4 Проведення оцінки майна

Крок 5 Проведення підготовчих дій до утворення КНП

Крок 6 Підготовка та затвердження передавального акту

Крок 7 Затвердження передавального акту та нового статуту

Крок 8 Створення правонаступника шляхом проведення реєстраційних дій

Крок 9 Внесення статутного капіталу

Крок 10 Внесення змін до трудових книжок працівників закладу

Крок 11 Затвердження фінплану, посадових інструкцій та відкриття рахунків

Крок 12 Переоформлення ліцензії
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ОТРИМАННЯ ЛІЦЕНЗІЙ

Діючі ліцензії на медичну практику та роботу                                                              
з наркотичними речовинами

Опис етапу: Договір про медичне обслуговування населення може бути укладений лише з тим

суб'єктом господарювання, який має чинну ліцензію на провадження господарської діяльності
з медичної практики. Також такий суб'єкт повинен мати ті ліцензії і дозволи, які необхідні для
надання пацієнтам послуг за договором з НСЗУ (наприклад, ліцензію на право здійснення
господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів).
Після реорганізації (злиття, приєднання, перетворення) КНП може користуватися протягом
трьох місяців раніше виданою ліцензією. У разі поділу такий строк становить шість місяців.
Вищезгадані три або шість місяців даються КНП для того, аби вчинити всі дії, необхідні для
отримання нової ліцензії. Ця вимога законодавства стосується усіх ліцензій, які є у закладу
охорони здоров'я. Після укладення договору, під час його виконання, якщо надавач з будь-яких
причин втрачає ліцензію на медичну практику (наприклад, тому що не встиг у тримісячний
строк отримати нову), НСЗУ призупиняє оплату - тобто, не оплачує за надані в цей період
медичні послуги. Оплата відновлюється з дня, коли надавач отримує нову ліцензію. Звертаємо
увагу, що процес підготовки документів для отримання нової ліцензії може тривати паралельно
із реорганізацією, щоб не втрачати час, і у день державної реєстрації новоствореного КНП всі
документи для подання до органу ліцензування були готові.

Тривалість періоду: від 1 місяця

Результат: Новостворені заклади у формі комунальних некомерційних підприємств 

отримали нові ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та інші 
ліцензії, необхідні для надання медичних послуг пацієнтам за договором з НСЗУ.

Ліцензія на медичну 
практику

Ліцензія на право 
використання наркотичних 

засобів
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КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЯ

Кожне робоче місце забезпечено комп’ютером

Опис етапу: Комп'ютеризація закладів охорони здоров'я є необхідним етапом для

запровадження системи електронного здоров'я (e-health) в Україні. Комп’ютери

необхідні для роботи в медичній інформаційній системі (МІС). Оплата НСЗУ як

замовника послуг буде відбуватись за пролікований випадок, оцінка якого

здійснюється на підставі аналізу ф.066\о. При цьому важливим є правильне

кодування діагнозів і всіх інтервенцій. При співпраці з НСЗУ ключовим моментом

є вчасність подання інформації за проліковані випадки. Тобто, інформація про

виписаних хворих повинна вноситись в МІС в режимі реального часу.

Тривалість періоду: від 1 місяця

Результат: Кожне робоче місце обладнане комп'ютером та підключено до 

локальної мережі.

Крок 1 Проведення інвентаризації технічного забезпечення закладу

Крок 2 Підготовка технічного завдання на закупівлю техніки

Крок 3 Проведення та супроводження тендеру

Крок 4 Оснащення комп’ютерною технікою

Крок 5 Підключення до інтернету всіх підрозділів
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Підключення до E-HEALTH

Кожне робоче місце підключено до електронної системи 
охорони здоров'я

Опис етапу: Одним з важливих чинників впровадження медичної реформи є електронна
система охорони здоров’я (E-Health). Для того щоб підписати договір з НСЗУ, заклад
охорони здоров’я має бути зареєстрований у цій системі. А для того, щоб виконувати
договір з НСЗУ головні лікарі та медичні працівники мають мати власні кваліфіковані
електронні підписи (КЕП).
E-Health складається з двох взаємопов’язаних частин, одну з яких — центральну базу
даних (ЦБД) — контролюватиме держава. Заклади отримають доступ до неї через другу
частину — медичні інформаційні системи (МІС), розроблені приватно.

Медичні заклади можуть обирати будь-яку МІС з-поміж тих, які пройшли перевірку і
підключилися до центрального компонента електронної системи охорони здоров’я.
Від розробників МІС вимагається суворе дотримання вимог щодо надійності, безпеки та
конфіденційності даних, якими їхні системи обмінюватимуться з центральною базою
даних (ЦБД).

Тривалість періоду: від 3 місяців

Результат: Кожне робоче місце закладу охорони здоров'я підключено до медичної 
інформаційної системи (МІС), яка підключена до електронної системи охорони здоров’я                 
(E-Health)

Отримання КЕП  
(кваліфікованого електронного 

підпису)

Підключення до 
електронної системи 

охорони здоров'я
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ФІНАНСОВИЙ ПЛАН

Лікарня має затверджений фінансовий план                                             
на наступний період

Опис етапу: Відповідно до Господарського кодексу України, фінансовий план є

документом згідно з яким підприємство отримує доходи і здійснює видатки,

визначає обсяг та спрямування коштів для виконання своїх функцій протягом року

відповідно до установчих документів. Порядок складання, затвердження та

контролю виконання фінансового плану визначається локальним актом Власника

Тривалість періоду: Постійно

Результат: Затверджений фінансовий план

Крок 1 Перегляд Порядку складання, затвердження та контролю виконання 

фінансового плану

Крок 2 Розробка фінансового плану

Крок 3 Подання фінансового плану на затвердження уповноваженому суб'єкту

Крок 4 Аналіз фінансового плану та його затвердження

Крок 5 Перегляд фінансового плану

Крок 6 Звіт про виконання фінансового плану
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КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР

Укладено новий колективний договір на підприємстві

Опис етапу: Організаційно-правова форма комунального некомерційного

підприємства дає керівництву закладу більше можливостей для організації

належних умов та справедливої оплати праці, зокрема, за допомогою

колективного договору. Перегляд положень чинного або укладення нового

колективного договору є невід'ємною складовою процесу.

Тривалість періоду: від 1 місяця

Результат: Укладено новий Колективний договір на підприємстві

Крок 1 Повідомлення про початок колективних переговорів

Крок 2 Створення робочої комісії

Крок 3 Затвердження проекту колективного договору

Крок 4 Схвалення проекту колективного договору

Крок 5 В разі потреби - оновлення переговорів

Крок 6 Підписання колективного договору

Крок 7 Подання колективного договору на реєстрацію

Крок 8 Доведення колективного договору до відома всіх працівників під підпис
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КОНТРАКТУВАННЯ

Підписано договір з НСЗУ

Опис етапу: Це обов'язкова умова, оскільки з 01.01.2020 року медична 

субвенція буде відсутня. Комунальні заклади охорони здоров'я будуть 

отримувати кошти від Національної служби здоров'я України за надані 

медичні послуги

Тривалість періоду: Буде вказано в Оголошенні

Результат: Укладено Договір про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій

Крок 1 Реєстрація закладу в системі E-Health

Крок 2 Подача заяви про укладення договору з НСЗУ

Крок 3 Отримання повідомлення від НСЗУ про можливість укладання 

Договору

Крок 4 Формування проекту Договору/повідомлення про намір укладення  

договору

Крок 5 Підписання Договору з боку закладу
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